



## РАДИО "ЗМАН А-ГЕУЛА" ВОЗРОЖДАЕТСЯ ИЗ ПЕПЛА

Тысячи людей по всему миру тщетно отыскивают теперь на Интернете знакомые голоса, передававшие весть о скором Освобождении из изгнания.



### Добрые вести

#### Махон-Альта

В женском колледже "Махон-Альта" ежеутренне проводятся уроки по Хасидизму, Законам и избранным комментариям к Торе на русском языке.

Адрес: Цфат, ул. Иерушалаим 33.

#### Фестиваль клейзмеров

Ближайшие вторник, среду и четверг многие любители музыки провели на фестивале клейзмеров в Цфате.

Усилиями местных хабадников был организован видеопросмотр фарбрэнгенов Короля Мошиаха ШЛИТА на огромном экране, установленном в сердце Старого города.

Это - аттракция почище прочих. Евреи в штраймлах, молодые люди с атрибутами хиппи, дети с кипами и без, прочая пестрая публика - все толпятся возле одного, а то и нескольких таких экранов и заворожено смотрят и слушают Ребе.

Момент истины. Музыка души. Ради этого стоило приехать на фестиваль клейзмеров!

#### Впервые по-русски!

Хасидские истории и море еврейской музыки на новой кассете

"Хасидские истории хабадника Моше".

Заказать по тел. (03)658-46-33.

Цена 20 шек. (с пересылкой).

### Падение - часть взлета

Не волнуйтесь. Любое падение - это лишь этап на пути к поднятию. А, значит, само по себе оно уже и часть последующего поднятия. Посмотрите на календарь: после трех траурных недель наступил радостный праздник полнолуния - 15-е число еврейского месяца Ава. Это - великая кульминация. Еврейский народ подобен луне: тускнеет и уменьшается (период изгнания), но, в конце концов, достигает апогея (приход Мошиаха). Эта модель срабатывает и в более узких исторических рамках. Например, мудрецы видят аналогию с полнолунием в 15-м поколении от Авраама, а именно - в поколении озарявшего мир своей мудростью Соломона. Но этому счастливому периоду предшествовали многие печальные поражения. Вся история еврейского народа изобилует подобными падениями и взлетами.

#### Извините за намек...

Радио "Зман а-Геула" тоже достигнет своего "полнолуния". Только для этого потребуются много труда - и, извините за намек, немало кругленьких, как та самая полная луна, шекелей, которые всем нам необходимо перечислить в помощь радиостанции.

Почтовый счет в Бат-Яме для денежных переводов: 4-16896-5.

Телефон 03-658-4633.

Вот такая птица Феникс.

...Как сказочная птица Феникс.

Не будем говорить о том, кто и почему пытался закрыть радио "Зман а-Геула", но лишь напомним, что это вообще за радиостанция. А поскольку не далее как в этот Шабат все мы испытали радость и душевный подъем, свойственные дню 15 Ава, то и по поводу возрождения радиостанции поговорим в мажорном тоне.

#### "Свобода слова"

Конечно, там, в Бат-Яме, в маленькой студии, совершенно официально, разрешенным образом вещавшей религиозные передачи через Интернет, немало переволновались, увидев полицейских. Причем полицейских настоящих, а не из "Полиции бросания тортов в министров" (есть такая организация в Израиле). А те забрали радиоаппаратуру и - взяли под козырек. Знаете, сколько стоит теперь восстановить нанесенный радиостанции ущерб и возобновить передачи?

Сотни, если не тысячи людей по всему миру тщетно отыскивают теперь на Интернете знакомые голоса, передававшие весть о скором освобождении из изгнания. Где же хасидские истории, пересказы бесед Любавичского Ребе Короля Мошиаха, актуальные интервью, глубокие лекции по хасидизму?

#### Солдат вооружен, но...



Израильский солдат, раненный террористом в Тель-Авиве, возле центральной воен. базы. Кто нынче боится ЦАХАЛ?



## Тора глазами Мошиаха

### Необычная пятка

Недельная глава носит название "Экев". У этого слова несколько значений: "вследствие", "след", "пятка". Простое понимание первых фраз недельной главы таково: следствием исполнения Б-жьих заповедей будет вознаграждение. Ребе ШЛИТА Король Мошиах, задает вопрос: какая награда может быть сравнима с величием самих заповедей? Ведь они - воля Всевышнего! Разве за такое возвышенное деяние, как исполнение Б-жьей воли, может полагаться "медаль"?

Награда должна быть в той же "весовой категории", как и само деяние. А ответ, предлагаемый Ребе, таков: оказывается, с приходом Мошиаха мы обретем способность ощутить то удовольствие, которое доставило Всевышнему исполнение нами той или иной заповеди. Иными словами, Всевышний поделится с нами своей радостью, приобщит нас к своим чувствам. Вот награда!

А радуют Б-га все наши мицвот, вплоть до самой, казалось бы, незначительной (категория "пятки", то есть таких заповедей, которыми как бы пренебрегают, попирают пятую, считая их неважными). Вот и новая грань все того же понятия "экев"!

Есть и еще один аспект "пятки".

Мы с вами называемся "поколением пяток Мошиаха". Почему так? Потому что хранилище душ, имеющее в известном смысле форму Человека, опустошено почти совершенно: все души уже спущены в этот мир. И только души, находящиеся на самом нижнем, "пяточном" уровне, еще не завершили свою работу.

Качественно эти души ниже тех, что спускались в мир с уровня, скажем, головы, сердца и всего тела этого абстрактного Человека. Однако есть у нашего поколения и достоинство. Какое? Прегние поколения, великие люди, благородные души... А наше поколение - точно лилипут, да только пригодились-то мы не где-нибудь, а на плечах великана. Вот и оказались выше его, и видно нам дальше, чем ему. ...Последнее поколение галута и - первое поколение Геулы.

(Из Беседы на главу "Экев", 18 Ава 5749 г.)

## СВОД ЗАКОНОВ

### В роддоме

В роддоме женщине нередко навязывают кесарево сечение, а также меры по ускорению родов. Есть четкое мнение Любавичского Ребе по этому вопросу: соглашаться на подобные меры лишь в самых крайних случаях. А как же решить, "крайний" твой случай или нет? Принять брать с собой в роддом опытную женщину-сопровождающую, способную представлять твои интересы и, если понадобится, отстаивать их. Эта услуга, бесплатная, хотя речь может идти о нескольких сутках пребывания в роддоме. Телефоны таких сопровождающих можно получить в любой хабадской общине.

Контактные телефоны "Геула":

(03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГвуль, 38, Бат-Ям

Geula@Moshiach.RU

Стоит посетить:

[www.MoshiachInRussian.com](http://www.MoshiachInRussian.com)

## ЧУДЕСА СЕГОДНЯ ХУПА ПОД ЗВЕЗДНЫМ НЕБОМ

Нередко случается, что первым толчком к еврейству оказывается, не дай Б-г, кончина близкого человека и необходимость говорить за него Кадиш. Так произошло и с юношей, о котором ведет рассказ хабадник из Лода Яков Райниц.

"Этот молодой человек появился в нашей синагоге и попросил научить его произносить Кадиш по матери. Он стал приходить ежедневно, молился, говорил Кадиш. Когда выяснилось, что он коэн, члены общины предложили ему взойти на духан и благословить собравшихся. Тот был в замешательстве.

"Мне было очень неловко, - рассказывал он потом, - я работал на таможенной проверке в аэропорту Бен-Гурион. Приходилось работать также и по субботам. Я не мог, будучи нарушителем еврейского закона, позволить, чтобы мне оказывали в синагоге такой почет..."

Прошло некоторое время, и юноша начал испытывать серьезный душевный дискомфорт из-за своего нарушения субботы. Просьбы перевести его на работу, не требующую нарушения Шабата, не помогли, и тогда кто-то посоветовал ему написать письмо Ребе ШЛИТА Королю Мошиаху. Так он и сделал. В письме, составленном под руководством знакомого хабадника, юноша изложил свою проблему, а также попросил благословения на брак с нравившейся ему девушкой.

Как положено, он совершил омовение рук, дал цдаку, произнес "Йехи..." и открыл том "Игрот Кодеш".

В ответе говорилось следующее: чтобы получить благословение, нужно сделать усилия со своей стороны, а именно - соблюдать Шабат и обеспечить кашерность питания. Также упоминались законы "чистоты супружеской жизни", которые Ребе просил изучать и исполнять.

Юноша сразу принял решение выполнить все, как велит Ребе. Он обратился к хабаднику, занимавшемуся кашерованием кухонь. Отныне его дом стал кашерным. Что же касается соблюдения Шабата, то и это уладилось: его перевели из аэропор-



та в полицейский участок, где не требовалось работать по субботам. А любимая девушка согласилась выйти за него замуж, и свадьба была назначена на 28 Сивана.

"Теперь все эти добрые вести следует сообщить Королю Мошиаху", - проинструктировал юношу Яков Райниц. Ответ на письмо, которое они вложили в "Игрот Кодеш", был получен в 19-м томе, за номером 417.

Там говорилось о... свадебной хупе - хупе под открытым небом. И о том, что жених и невеста будут благословлены и умножатся, как звезды... Лишь одна проблема, добавлял Ребе, встает перед организаторами торжества. Кто поведет жениха к хупе?

...Юноша слушал с открытым ртом. Только сейчас он осознал, что, раз он сирота и у него нет также и братьев, то некому вести его под хупу! Был у него, правда, дядя, но связь с ним потеряна из-за семейной ссоры.

Ребе говорил в письме, что и этот вопрос уладится сам собой - так, что ни жениху, ни невесте не придется об этом заботиться. Так и вышло. Неожиданно приехала тетя юноши и заявила ему, что все уже забыли о ссоре, просят прощения и с удовольствием явятся на свадьбу.

Да, еще одна деталь: не в каждом банкетном зале есть возможность установить хупу под открытым небом. До того, как был получен ответ Ребе, с этим была проблема, поскольку тот самый зал, где часть потолка над хупой открывалась, оказался уже арендованным. После ответа Ребе и эта трудность устранилась, нашелся другой подходящий зал, и в нем-то сыграли великолепную, кашерную, еврейскую свадьбу. Мазал-Тов!

## Доллар Ребе

Просто уникальная возможность получить доллар с благословением из рук Любавичского Ребе ШЛИТА Короля Мошиаха.

Каждый из вас кто поможет нашему Радио и пожертвует **770 шекелей** (77 x 10) получит этот чудесный доллар.

**Доллар Ребе принесет благословение в ваш дом!**

Почтовый счет для денежных переводов: 4-16896-5, тел. (03)658-4633

**Радио "Геула" 18:00 - 19:00 на сайте [www.97.5FM.co.il](http://www.97.5FM.co.il)**